 



Математика, 6 класс

1 вариант
Часть А

1. Выполните действие:  – 29 + 50. 

А. 79

Б. 21


В. – 21


Г. – 79

2. Укажите наибольшее по модулю число

А. – 13,97

Б. 6,3


В. 53,8

Г. – 2,4

3. Сколько целых чисел расположено на координатной прямой между числами – 7 и 8?

А. 12

Б. 13


В. 14

Г. 15

4. Решите уравнение: – 6,5 ∙ х  = 130,65.

А. – 10,2

Б. – 20,1

В. 1,02

Г. 2,01

5. Вычислите:
– 3,5 ∙ 9 ∙ (– 2).

А. 63

Б. – 63


В. 64

Г. 6,3
Часть В

6. Найдите значение выражения: – 7 + (– 3) – 2 ∙ (– 2).
Ответ: ____________________
7.  С  введением  нового  фасона  расход  ткани  на  платье  увеличился  с  3,2м   до  3,6м.   На  сколько процентов    увеличился  расход  ткани  на  платье?

Ответ: ____________________
8. Вася задумал число, прибавил к нему 12, затем от результата отнял 37. В результате у него получилось – 32. Какое число задумал Вася?

Ответ: ____________________
Часть С
9. На первой полке в 3 раза больше книг, чем на второй  полке. После того, как с первой полки переставили на вторую 23 книги, на полках книг стало поровну. Сколько книг было на второй полке?

10. Решите уравнение:
2 ∙ 
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2 вариант 
Часть А

1. Выполните действие:  – 14 + 90. 

А. – 76


Б. 76



В. – 104

Г. 104

2. Укажите наименьшее по модулю число

А. – 13,97

Б. 6,3



В. 53,8

Г. – 2,4

3. Сколько целых чисел расположено на координатной прямой между числами – 11 и 2?

А. 11


Б. 12



В. 13


Г. 14

4. Решите уравнение: – 8,9 ∙ х  = 17,889.

А. – 1,02


Б. – 2,01


В. 1,02

Г. 2,01

5. Вычислите:
– 4,5 ∙ (– 7) ∙ 2.

А. 63


Б. – 63


В. – 70

Г. – 6,3
Часть В

6. Найдите значение выражения: – 8 –  3 ∙ (– 3) + (– 5). 
Ответ: ____________________
7. После  того,  как  заасфальтировали  дорогу,  время  на  поездку  по ней  сократилось  с  2,4ч  до  1,5ч.  На  сколько  процентов  сократилось  время  поездки?

Ответ: ____________________
8. Вася задумал число, прибавил к нему 45, затем от результата отнял 87. В результате у него получилось – 14. Какое число задумал Вася?

Ответ: ____________________
Часть С

9. В первом заповеднике в 5 раз больше дубов, чем во втором. Когда во второй заповедник посадили еще 16 дубов, то дубов а заповедниках стало поровну. Сколько дубов было во втором заповеднике?

10. Решите уравнение:
2 ∙ 
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